

**Protokoll Styrelsemöte  
2015- 01-31**

**Västerbottens skidförbund**



**STYRELSEMÖTE**

---

**Plats:** Skellefteå camping  
**Tid:** 16:00  
**Närvarande:** Annika Johansson  
Annika Holmström  
Åsa Åsberg  
Ola Strömberg  
Crister Åstot  
Peter Gustafsson

Kusiv text =mötets notering/beslut.

- §1 **Mötets öppnande**  
**Val av mötesordförande.**  
*Mötet väljer Annika Holmström*
- §2 **Fastställande av föredragningslista**  
*Mötet fastställer listan.*
- §3 **Utse sekreterare och justerare för mötet**  
*Mötet väljer Peter till sekreterare samt Crister till justerare*
- §4 **Ställföreträdande ordförande**  
**Val av ställföreträdande ordförande som avlastar ordförande under dennes sjukperiod.'**  
*Mötet utser Annika Johansson till vice ordförande. Mötet beslutar att Annika Holmström informerar distriktet om detta val.*
- §5 **Genomgång av föregående protokoll från 2015- 01-20.**  
**Nedan punkter från föregående protokoll som bör diskuteras**

**Verksamhetsplan 2014 (bilaga 1)- Styrelsens kommande uppgifter**  
*Information och diskussion (beslut?)*

**---- Genomgång av verksamhetsplanen och beslut tas att vi bordlägger frågan till nästa möte.**

**Vi bordlägger frågan för verksamhetsplan 2015**

- Verksamhetsplanens innehåll – fokus för året/säsongen

**----- Beslut tas att Vi bordlägger frågan och ger uppdraget till Peter Gustafsson som kollar upp frågan till nästa styrelse möte.**

*Förhållningssätt i budgetfrågor till kommittéerna*

**Beslut tas att Vi bordlägger frågan och ger uppdraget till Peter Gustafsson som kollar upp frågan till nästa styrelsemöte.**

§13 Skriftlig ansökan om projektmedel till Alla på snö (bilaga 4)  
- Diskussion, beslut?

**----- Beslut tas att bordlägga frågan och ger styrelsen i uppdrag att fördjupa sig mer i frågan.**

**Tillbakas till ordinarie dagordning för mötet den 2015-01-31**

**§6 Umeås ansökan om ett NIU längd**

*Crister Åstot informerar*

*Mötet beslutar att Crister kontaktar Skidförbundet och visar att vi är intresserade av skidförbundets process för framtagande/utvecklande av NIU/RIG inom längdåkning.*

**§7 När blir VIF/Sisu årsmötet, samt vilka åker?**

*Tre personer ska delta från Västerbottensskidförbund, vilka det blir återkommer vi när vi vet vilket datum och ort*

*Annika informerade om att mötet sker 25/4 I Medlefors där bla Årets ledare skall utses. Crister anmäler sig för deltagande. Ledamöter från SKE återkommer med besked.*

*Annika J skickar ut information till längd samt alpin om Årets ledare*

- §8            **Ekonomisk rapport**  
Hur ser läget ut?  
*Peter informerar om läget. Ekonomin god och under kontroll.*
- §9            **Skidtinget**  
Hålls i maj månad  
Vilket datum?  
Vilken plats?  
Innehåll?  
*Mötet beslutar om att Skidtinget hålls 30 maj i Umeå Folkets hus. Åsa kollar lokaler på folkets hus mellan 9-16?  
Mötet beslutar att Åsa, Annika J, tillsammans med Crister tar fram ett förslag till program.*
- §10          **DM-Blanketter?**  
Framtida DM-blanketter  
*Mötet beslutade att Annika J lyfter frågan på skidtinget om att höja status på DM med Dm-helg samt dubbelklasser.*
- §11          **En bättre struktur och en tydligare organisation i Västerbottensskidförbund?**  
Hemsida  
Facebooksida  
Kommittéträffar  
*Möte beslutar att Crister kontaktar HP samt kommittéerna och skriver ihop tankar kring förbundstyrelsens framtida arbetsuppgifter.*

§12

**Övriga frågor**

**Datum och plats för årsmötet i höst?**

*Skellefteå? Annika H kollar. Punkt kvarstår.*

**Kriterium för stipendium?**

*Annika H kollar kriterium för ungdomsstipendier.*

**Skidkonvent**

*8-10 maj i Åre. Intresse från styrelse att delta. Senare beslut om deltagande.*

**Tröjor till styrelse**

*Mötet beslutar att Åsa och Annika J beställer lämplig tröja till styrelsen.*

**Ac-cupen Poängberäkning skapar missnöje.**

*Då längdkommittén på skidtinget 2015 kommer att utvärdera poängberäkningsmodellen lämnas frågan utan åtgärd..*

§13

**Kommande möten (fysiska möten, telefon möten, tider?)**

*Telefonmöte 19/2 20:30. Annika J skickar ut kallelse.*

§14

**Mötet avslutas**

Umeå 20150202



**Peter Gustafsson**  
Sekreterare

**Crister Åstot**  
Justerare